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Examenul de bacalaureat na țional 2019 

Proba E. d) 
Fizic ă 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Simulare  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

C BC Cm g T m a− = ⋅  2p  
 0=a  1p  
 rezultat final 20 NBCT =  1p  

b. Pentru:  4p 
 0BC AB BT T m gµ− − =  2p  
 0AB AT m gµ− =  1p  
 rezultat final 25,0=µ   1p  

c. Pentru:  3p 
 

C BC Cm g T m a′ ′− =  1p  
 

BC f B BT F m a′ ′− =  1p  
 rezultat final 2m/s 75,3=′a  1p  

d. Pentru:  4p 
 2ax BCF T ′= ⋅  3p  
 rezultat final 17,6 NaxF ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al I I-lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

A BE E=  1p  
 22

1

2 2
Bm vk x ⋅⋅ =  1p  

 rezultat final B 5 m/sv =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1fc FE L∆ =  1p  
 

c cC cBE E E∆ = −  1p  
 

1fFL m gdµ= −  1p  
 rezultat final 0,9 JcCE =  1p  
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c. Pentru:  4p 
 ( )1 1 2Cm v m m v ′⋅ = + ⋅  3p  
 rezultat final 2 m/sv ′ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  1p  
 ( ) 2

1 2

2c

m m v
E

′+ ⋅
∆ = −  1p  

 ( )1 2totalL m m gh= − +  1p  
 rezultat final 0,2 mh =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 =B 0p p  1p  
 ( ) ν− =B 1 Hep S L L RT  2p  
 rezultat final He 0,3molν =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

ν=
2 He

L
pS RT  1p  

 ( )ν ν= + ∆
2 aer

L
pS RT  1p  

 
ν = 1o

aer

p SL

RT
 1p  

 rezultat final ν∆ = 0,2mol  1p  
c. Pentru:  3p 
 ( )0 1 2

L
p S L L pS− =  2p  

 rezultat final = ⋅ 5 21,5 10 N/mp  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1'
2
L

pS p SL=  1p  

 ( )−
= 1'

2 '

p S L LpSL
T T

 2p  

 rezultat final =' 900KT  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 Reprezentarea corectă în coordonate −V T  3p  
b. Pentru:  4p 
 ( )ν= −12 V 2 1Q C T T  1p  
 

2 3 19T T T= =  1p  
 

23 2 ln3L RTν=  1p  
 rezultat final 23 3,3kJL ≅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

4 13T T=  1p  
 ( ) ( )V 4 3 1 4cedat pQ C T T C T Tν ν= − + −  1p  
 

p VC C R= +  1p  
 rezultat final ≅ −8,67kJcedatQ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 cedat

primit

Q

Q
η = −  1p  

 
12 23primitQ Q Q= +   1p  

 =23 23Q L  1p  
 rezultat final η ≅ 23,3%  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

V A 1U I R=  2p  
 rezultat final 1 18R = Ω  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )1 2 A 2 1 2 VE E I R r r U+ = + + +  3p  
 rezultat final 2 23R = Ω  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )1 1 1 1E I R r= +  2p  
 

1 1 1U I R= ⋅  1p  
 rezultat final 1 10,8 VU =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )2 2 2 2E I R r= +  1p  
 

K 1 2I I I= −  2p  
 rezultat final ≅K 0,18 AI  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

=
2

B

n
n

U
P

R
    2p  

 rezultat final = ΩB 10R  1p  
b. Pentru:  4p 
 =MC nU U  1p  
 

MC
B

nU
I I

R
= −  1p  

 
= MC

MC
MC

U
R

I
   1p  

 rezultat final = ΩMC 20R  1p  
c. Pentru:  4p 
 = +MC CNP P P  1p  
 = ⋅ 2

MC MC MCP R I     1p  
 ( )= − ⋅ 2

CN MN MCP R R I  1p  
 rezultat final = 92 WP  1p  

d. Pentru:  4p 
 

ext

ext

R

R r
η =

+
 1p  

 
B MC

CN
B MC

ext

R R
R R

R R
= +

+
 1p  

 
CN MN MCR R R= −  1p  

 rezultat final η = 88%  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−   1p  

 cm 301 −=x ; cm 602 =x  2p  
 rezultat final: cm 20=f  1p  

b. Pentru:  4p 
 

( ) 







−−

=

21

11
1

1

RR
n

f  
2p  

 RRR =−= 21  1p  
 rezultat final: cm 20=R  1p  

c. Pentru:  3p 
 

1

2

1

2

x
x

y
y ==β  1p  

 

1

2

11

22

x
x

hy
hy =

−
+=β  1p  

 rezultat final: 1 1 cmh =   1p  
d. Pentru:  4p 
 

fdxxx
111

1122

=
−

−
∆+

 1p  

 
1 2x d x∆ = + ∆  1p  

 rezultat final: 10 cmx∆ =   1p  
 sensul deplasării este spre lumânare 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

ℓ2
1

1
D

i
λ=  1p  

 

ℓ2
2

2
D

i
λ=  1p  

 rezultat final: nm 6002 =λ  1p  
b. Pentru:  4p 
 

ℓ2
1

1
D

kxk
λ= , Zk ∈1   1p  

 

ℓ2
2

2
D

kxk
λ= , Zk ∈2   1p  

 

2
3

1

2

2

1 ==
λ
λ

k
k

 1p  

 rezultat final: mm 4,2
min

=kx  1p  



Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 6 Simulare 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

c. Pentru:  4p 
 

ℓ2
1

1
D

i
′

=′ λ
 1p  

 
1 2

2 2

D Dλ λ′
=

ℓ ℓ
 1p  

 D D D′∆ = −  1p  
 rezultat final: m 1=∆D  1p  

d. Pentru:  4p 
 

n
i

i 2
2 =′  2p  

 
222 100

25
iii −=′  1p  

 
rezultat final: 

3
4=n  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 
 
 
 


